



## Vorstandssitzung 14.09.2020

---

Linz, am 14.09.2020

### **Protokoll über die Beschlüsse**

anwesend sind: Lobo, Alex, Faso, Ali, Zazi, Roman und Stubsi. Rene hat sich entschuldigt. Der Vorstand ist damit beschlussfähig. Beginn 20:10 Uhr

### **Generalversammlung 2020 entfällt**

Der Vorstand beschließt einstimmig, dass die Generalversammlung (GV) heuer wegen Covid-19 erstmals entfällt.

### **Neue Vorstandsfunktionen**

Im März hat Zazi auf unserer Zukunftskonferenz die sportliche Leitung von Alex übernommen. Er wird dabei in der Kampfmannschaft (KM) von Rene, Humsti, Michi und Patrick und bei den Legenden von Roman unterstützt.

Die offizielle Wahl der Vorstandsfunktionen wird der nächsten GV vorbehalten.

Im Zuge der nächsten GV wird der Vorstand auch eine Statutenänderung vorschlagen. Es soll dann zwei Sportwarte geben, den Sportwart KM und den Sportwart Legenden, jeweils mit allfälligen Stellvertretern.

### **Beitritt zu einem Dachverband**

Durch den Beitritt zu einem Dachverband (zum Beispiel Union, Askö, Asvö) bekämen wir am Lissfeld einen Rabatt. Der Vorstand hat die Möglichkeiten und Voraussetzungen geprüft. Auf der Zukunftskonferenz im März wurde vereinbart, sich zunächst den Spielbetrieb auf dem Lissfeld für eine Saison anzusehen. Dann kam Corona. Die Krise hat gezeigt, dass unserer Unabhängigkeit ein großer Stellenwert zukommt. Solange wir daher unseren Sportbetrieb samt Veranstaltungen mit unseren aktuellen Mitgliedsbeiträgen samt sonstiger Einnahmen aus Turnieren, Sponsoring, etc. gut aufrechterhalten können, ist kein Beitritt zu einem Dachverband geplant.

## **Spielbetrieb Herbst 2020 am Lissfeld**

**Früherer Trainingsbeginn:** Ab nächsten Montag (21. September) beginnt das Training um **17:30 Uhr**.

**Anmeldung neu:** Anmeldungen sind ab sofort in der Anmelde-App nur mehr bis jeweils Montag 12:00 Uhr möglich. Nach diesem dann vorliegenden Anmeldestand entscheidet die sportliche Leitung, ob ein getrenntes oder gemeinsames Training stattfindet. Haben sich in der KM und bei den Legenden jeweils zumindest 10 Spieler angemeldet, wird getrennt trainiert, ansonsten gemeinsam. Natürlich kann man auch ohne Anmeldung zum Training kommen, sollte sich eine Anmeldung bis 12:00 Uhr einmal nicht ausgehen.

Eine **Anmelde-Erinnerung** erfolgt wöchentlich am Sonntag um 19:00 Uhr.

**Gemeinsames Training am ersten Montag im Monat:** findet heuer noch statt, am 5. Oktober zum letzten Mal. Für die nächste Saison (2021) ist ein extra Termin geplant (siehe unten).

**Verbleibende Termine:** letzter Trainingstermin ist der 19. Oktober. Der Vorstand klärt noch, ob an den beiden **Feiertagen** (26. Oktober und 1. November) jeweils noch ab 15:30 Uhr trainiert werden kann.

**Flutlichttraining Sportanlage Puchenu:** der Vorstand klärt gerade, ob im Herbst ein Flutlichttraining in Puchenu möglich ist. Didi unterstützt uns dabei.

## **Spielbetrieb Winter 2020**

Sofern dies aufgrund der Covid-19 Auflagen möglich ist, werden wir im Winter wieder in der Socca 5 Halle und in der Borg Halle trainieren. Der Modus - abwechselnd KM und Legenden - bleibt.

Für die Anmeldungen gelten die neuen Anmelde-Regelungen des Spielbetriebes am Lissfeld analog. Bei zu wenig Anmeldungen wird bevorzugt in der Socca 5 Halle trainiert. Kommt das Training in der Borg Halle nicht zustande, werden freie Plätze in der Socca 5 Halle aufgefüllt (wie gehabt: maximal 15 Spieler, weitere Spieler kommen auf die Warteliste).

## **Zahlung Socca 5 Halle**

Covid-19 bedingt, werden wir die Termine in der Socca 5 Halle heuer einzeln bezahlen. Wir nehmen den Rabatt von 15 % bei Vorauszahlung der gesamten Saison daher bewusst nicht in Anspruch, da wir nicht wissen, ob bzw. wie lange ein Spielbetrieb überhaupt möglich sein wird.

## **Spielbetrieb Sommer 2021**

Geplant ist einmal im Monat ein zusätzliches gemeinsames Training, bevorzugt in Rufling oder am Lissfeld. Dieses soll am Mittwoch oder Donnerstag stattfinden und ersetzt das derzeitige gemeinsame Training am ersten Montag jeden Monats. Ein gemeinsames Training am Lissfeld gibt es dann nur mehr bei zu wenigen Anmeldungen.

## **Covid-19 Bestimmungen**

Der Vorstand ersucht alle Mitglieder eindringlich, die Covid-19 Bestimmungen einzuhalten, die wir auch auf mehreren Kanälen mitgeteilt haben (Homepage, WhatsApp Gruppe). So sind wir z.B. von der Schulleitung des Borg aufgefordert worden, die Regeln strikt einzuhalten, ansonsten wir vom Spielbetrieb heuer Abstand nehmen sollen.

## **Neuanschaffung Sportausrüstung**

### **Neue Dressen**

Die alten Dressen passen zum Teil nicht mehr. Außerdem löst sich bereits jetzt die Beflockung auf. Der Vorstand beschließt einstimmig, dass neue, qualitativ hochwertige Dressen für die Kampfmannschaft gekauft werden. Es wird ein 19-teiliges Set mit Beflockung bestellt. Jedes Vereinsmitglied kann sich außerdem über die Homepage des Sporthandels zusätzlich eine private Dress - auf eigene Kosten - bestellen.

### **Gelbe Leiberl**

Wir kaufen 5 neuen gelbe Leiberl. Zazi besorgt sie und verwahrt sie auch.

### **Bericht des Kassiers**

Der Kontostand belief sich im Jänner 2019 auf ca. 4.800 Euro und im Dezember 2020 auf ca. 5.800 Euro. Derzeit haben wir ca. 9.000 Euro am

Vereinskonto. Die Rechnung vom Lissfeld in Höhe von ca. 2.000 Euro fehlt da allerdings noch.

### **Bericht des Rechnungsprüfers**

In Abwesenheit von Hari verliest Lobo dessen Bericht. Hari lobt darin die ordentliche Rechnungsführung („alles geprüft und keine Beanstandungen“) und empfiehlt die Entlastung des Kassiers. Stupsi wird vom Vorstand einstimmig entlastet (er selbst enthält sich der Stimme).

Die Entlastung durch die GV wird der nächsten GV vorbehalten.

### **Manfred Durringer Turnier**

Covid-19 bedingt musste das Turnier heuer leider ausfallen. Im Frühjahr 2021 wird der Vorstand über ein Turnier 2021 beraten.

### **Weihnachtsfeier**

Der Vorstand spricht sich dafür aus, dass die bereits im Kremstaler Hof reservierte Weihnachtsfeier heuer wegen Covid-19 leider entfallen muss. Lobo klärt mit dem Gasthaus, ob wir kostenlos stornieren können. Sollte eine Stornogebühr zu bezahlen sein, werden wir mit der Stornierung noch zuwarten, solange wir in derselben Stornostufe sind (derzeit 400 Euro).

Alternativ ist eine Outdoor-Veranstaltung geplant (z.B. Spaziergang vom Petrinum auf den Pöstlingberg mit anschließendem Punschtrinken im Freien).

### **WhatsApp Gruppe**

Nach langer Diskussion wird mit einer Gegenstimme und einer Stimmenthaltung beschlossen, dass die WhatsApp Gruppe wieder für Kommentare geöffnet wird. Diese dient allerdings nur vereinsinternen Diskussionen wie z.B. Organisationsfragen, Vorschlägen und Anträgen.

Andere, wie z.B. politische Diskussionen sind absolut unerwünscht. Der Vorstand ersucht hier eindringlich um Disziplin.

## **Überarbeitung der Statuten**

Seit der Erstellung unserer Statuten sind einige Jahre vergangen. Der Vorstand beabsichtigt in der nächsten GV einen Vorschlag auf Aktualisierung und Modernisierung der Statuten einbringen.

## **Offene Getränke im Restaurant am Lissfeld**

Das Problem konnte hoffentlich positiv gelöst werden. Das System wurde im Lokal geändert. Unsere Bestellungen werden jetzt auch aufgeschrieben. Am Montag stimmten die Zahlungen mit der Aufzeichnung exakt überein.

Ende: 22:30 Uhr

Schriftführer: Faso